

平安滨州

“春雷行动”严打整治一百天

邹平县公安局为群众欢度春节创造良好的社会治安环境

本报1月27日讯(通讯员 袁雯 张法君 记者 王忠才) 为维护全县社会治安大局的持续稳定,进一步增强人民群众的安全感和满意度,按照全市公安机关的统一安排部署,自1月29日起,邹平县公安局严打整治“春雷行动”正式拉开帷幕。此次行动为期100天,将在全县范围内严厉打击各类违法犯罪活动,为群众欢度春节和各级“两会”的顺利召开创造良

好的社会治安环境。此次行动从当前全县社会治安实际出发,坚持严打方针不动摇,集中时间,集中力量,破获一批重大刑事案件,抓获一批流窜犯罪分子和在逃犯,惩处一批严重刑事犯罪分子和各类霸痞,整治一批治安混乱地区和突出治安问题,形成严打、严防、严治、严控的高压态势。行动中重点打击严重暴

力、涉枪、电信诈骗、毒品犯罪,入室盗窃,盗窃车内财物,盗窃机动车、电瓶车、大牲畜,街面“两抢”犯罪,拐卖妇女儿童,涉黑涉恶犯罪。重点整治内部单位、小收购点、小冶炼厂、小汽修厂、二手手机(笔记本电脑)收购站、典当行、金融单位等存在的突出治安问题;治安混乱地区、部位、路段存在的突出治安问题;汽车站、学校、医院、厂企及其周边地区的治安环境;

网吧、歌舞厅、桑拿浴、洗头房、出租屋、商场、酒店、宾馆等娱乐场所存在的突出治安问题;生产、销售烟花爆竹厂点,特别是非法生产窝点;道路交通安全和各类火灾隐患。此次“春雷行动”不划分时间阶段,重点抓好立体巡防、破案攻坚、排查整治、合成作战、舆论宣传五个环节,每个环节相互衔接、相互促进、有机统一,确保取得预期效果。

以航班取消为名 实施经济犯罪

本报1月27日讯(通讯员 李霞 记者 王忠才) 近期,滨州市公安局开发区分局接连发生两起外地来滨出差人员接到假冒航空公司以机票改签为名实施的诈骗案件。因该类诈骗案件手段新颖,迷惑性极强,各单位要引起重视,及时做好防范宣传工作。

1月6日13时许,刘某接到0085259341113自称是某航空公司发来的短信,告知其8号返回广州的航班被取消,需要拨打4000385738办理退票、改签事宜。刘某拨通上述号码后对方要求其前往银行按照语音提示在柜员机上使用银行卡划账,对方要求刘在汇款环节输入所谓验证码1234567,结果被骗12345.67元。

1月12日12时许,王某收到某航空公司的短信,称其1月13日上午的航班因故取消,需与4006816311的客服热线联系改签或退票事宜。王某根据对方语音提示操作,通过手机操作网上银行向对方指定帐户汇入人民币5997.32元。

这种作案手段嫌疑人往往利用虚拟号码或伪基站向受害人发送诈骗短信,冒充航空公司向受害人发送手机短信,以改签收费、赔偿为名,要求受害人通过银行卡转账完成支付,随后以获取交易验证码为名诱骗受害人将卡内余额汇出。

公安机关提醒群众提高警惕,切实加强自身防范,不要轻易向外汇款,如遇此类情形拨打航空公司官方客服热线予以核实。

禁毒宣传 进社区

为深入推进禁毒宣传工作,进一步提高广大人民群众的禁毒意识,26日,博兴县公安局城东所组织民警深入到辖区社区、市场等人流密集场所开展“禁毒宣传”活动。通过此次活动,增加了人民群众识毒、防毒、拒毒的能力。

本报通讯员 谭曙光 卜静静 摄影报道



两家非法收购废旧金属站点被取缔

滨州经济开发区严厉打击盗窃生产性金属和收销赃等违法犯罪活动

本报1月27日讯(通讯员 颜红兵 罗易 记者 王忠才) 为进一步规范和加强滨州经济开发区废旧金属收购业的治安管理,严厉打击盗窃生产性金属和收销赃等违法犯罪活动,近日,经区公安分局治安大队组织开展了废旧金属收购业专项整治行动。

1月23日,在整治行动过程中,经区治安大队民警发现

长江一路有两家收购废旧金属站点是在未取得任何证件的情况下,擅自经营的非法收购废旧金属站点。大队民警在负责人周某经营的收购点收购的物品中检查出有国家明令禁止的钢材等生产性金属以及广场健身器材类的城市公共设施;在另一家张某经营的收购站点竟收购报废的汽车并自行拆解,把拆解下来的

废旧零部件转卖他人,造成很大的安全隐患。治安大队民警遂对两站点负责人周某、张某分别传唤至分局进行调查。

经调查,周某对其未领取特种行业许可证收购生产性废旧金属的违法行为,张某对其未取得报废汽车回收企业资格认定,擅自从事报废汽车回收并自行拆解报废汽车的违法行为均供认不讳。根据

《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,治安大队依法对周某、张某分别进行了相应的处罚,并对这两家非法废旧金属收购站点进行了取缔。

截至1月27日,经区公安分局治安大队废旧金属收购业专项整治行动共检查废旧金属收购站点26家,取缔非法收购废旧金属站点2家。

交通安全知识 送到中国人寿

本报1月27日讯(通讯员 王惠强 记者 王璐琪) 26日上午,滨州市公安局交警支队滨城区大队民警董峰、杨雪送交通安全知识来到中国人寿保险股份有限公司滨州分公司,给公司全体员工讲授了一堂交通安全法规知识课。

民警通过新交规讲解、如何防范车辆违章、驾驶人及车辆审验等方面知识,播放和讲授交通事故警示片,让全体员工再次提高了自觉遵守交通法规和安全防范意识,警钟长鸣,防患于未然。

最近滨州出现雨雪天气,早上有雾的现象也很常见,交警提醒人寿公司的员工外出时要注意交通安全。随后,滨城交警服务车开进中国人寿大院,通过运用车载违章处理系统,现场对车辆违章查询、驾驶人计分、处罚等进行现场处理。此举极大地方便了公司员工和附近群众,受到一致好评。

中国人寿滨州分公司与滨城交警大队一直重视警企共建工作,公司员工希望能积极配合交警的工作,从自身遵守交通法规、注意交通安全做起,也提醒身边的人学习交通安全知识,双方的合作能起到良好的社会效应。

管好信用卡,别为骗子埋单

沾化分局破获涉案价值10万余元系列跨省利用信用卡诈骗案

本报1月27日讯(通讯员 任秀娟 鲍路路 记者 王璐琪) 消费刷信用卡方便快捷,成为市民消费常用的消费方式,但是使用信用卡不多留心也容易让骗子钻了空子,23日,沾化分局破获一起涉案10万余元的跨省信用卡诈骗案件。

受骗人刘先生经营着一家快餐店,李女士常来光顾,便跟刘先生熟识,李女士吃饭从未欠账。2014年12月28日,李女士再次来到刘

某的餐馆吃饭,脸上略带忧愁地说,她的信用卡还款日期到了,但是自己的手头有点紧,想先让刘先生帮忙还上,之后再透支信用卡还他钱。说完之后还留下了自己的信用卡,刘先生也没有多想,便帮助李女士还了信用卡所欠费用1.6万元。隔天,当刘先生用李女士的信用卡透支时,才发现信用卡已经被挂失,而此时,李女士也不知所踪。

意识到自己被骗之后,刘先生报了案,民警立刻调

取了刘先生所留信用卡的账户信息及交易明细,确认嫌疑人系开户人李女士。之后,通过调取受害人餐馆周边治安监控,又围绕李女士身边的人展开调查发现,一名王姓男子常和李女士在一起,并且惠民警方提供的信息,2014年12月27日,惠民辖区发生一起类似诈骗案件,嫌疑人正是王某本人。确定两名嫌疑人身份后,民警立即联系情报中心对二人进行监控。

1月22日,在潍坊市昌

乐县发现两名嫌疑人踪迹,民警连夜赶赴潍坊昌乐将李某、王某抓获归案。经审讯,二人供述了自2014年12月份以来流窜于山东、河北等地利用信用卡诈骗10余起的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人李某、王某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

在此警方提示,当遇到朋友或者熟识的人需要你帮忙还款时,不要轻信,更不要轻易付款,一旦发现自己上当受骗,要立即报警救助。